



В Томской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по факту причинения тяжкого вреда здоровью 7-летнему мальчику в городе Томске возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По предварительным данным, 12 марта 2021 года в утреннее время 7-летний мальчик, проходя через автоматические откатные металлические ворота, установленные на придомовой территории дома № 70 по улице Елизаровых в городе Томске, получил многочисленные телесные повреждения в результате зажатия в механизме указанных ворот. Прибывшими на место происшествия врачами бригады скорой медицинской помощи ему были проведены реанимационные мероприятия, после которых в крайне тяжелом состоянии госпитализирован в детскую больницу.

В настоящее время следователи допрашивают свидетели, назначена судебная медицинская экспертиза, выполняются иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1547725>